

# 兄弟我的网络发财术



新加坡草根站长 风靡全球的传奇创富故事

世界“联盟营销第一人”独家传授网络创业实战攻略

手把手带领导基深宅男女 实现网络百万富翁梦想



[兄弟我的网络发财术\\_下载链接1](#)

著者:谢裕文

出版者:工商联

出版时间:2011-7-1

装帧:平装

isbn:9787802498068

# 一部互联网联盟营销圣经

他的网络创富史，既是他的故事，也将成为您的传奇！

很多新青年都面临工作难找、工作无趣、不自由、没有成就感和归属感、薪水微薄、工作繁忙、没时间陪家人、信用卡刷爆、孩子入园困难、父母无人照料……无数令人沮丧的现状。互联网创业不但门槛低，而且还能解决以上诸多令人烦恼的职业难题。

本书作者从一名默默无闻的公司小职员成长为是世界互联网联盟营销第一人，他经营着数家知名网站，积累了丰厚的网站运营经验。作者结合自身真实的经历，以平实、通俗的语言讲述如何从零开始起步，最终从互联网赚取到人生中第一个百万美元的。最重要的是作者分享了他创业以来积累的一套价值千万美元的网站运营技巧，独家传授给广大青年读者网络创业的实战攻略。

- 确定什么样的顾客购买了怎样的产品，创造可获利的解决方案以满足市场需求。
- 利用不可抗拒的报价吸引潜在客户的关注。
- 创建额外报价的跟进系统，增加收入，壮大业务。
- 将您的业务自动化，从而享受利润、时间和安逸的终极回馈。
- 复制业务，让您的总收入翻番。

作者按照完整的创业流程一步一步教您如何创建回报丰厚的互联网业务，为您解密网络营销的奥秘，与您分享让网络业务蓬勃发展的黄金创意，让上百万的利润滚滚而来。读完本书您将发现网站运营、联盟营销并不是深不可测的高新技术，只要您掌握方法，哪怕没有资金也没有计算机基础，一样可以成为一名优秀的互联网创业者，实现自己的百万财富梦想。

很多读者因为阅读了这本书，生活和命运因此改变。

您会是下一位吗？立即把这本书带回家！开启您迈向百万美元财富梦想的旅程。

## 作者介绍：

谢裕文，生于1973年，凭借互联网发家致富，成为网络营销顶尖专家。如今，他是全世界公认的“联盟营销第一人”。同时他还是众人争抢的演讲者，经常在世界各地演讲，和创业初期的企业家分享他的网络营销经验。想深入了解谢裕文，请登录 [www.InterWealth.com](http://www.InterWealth.com)。

## 目录: 零基础网站联盟营销实战指南

毫无疑问，谢裕文是我所认识的人当中的头号联盟营销人员。他推销的所有产品销量总是第一，这一点真的很让我吃惊。如果您想学习联盟营销，我强烈建议您向裕文取经。  
艾伦·塞斯 (Allen Says)

勇士在线营销论坛 (Warrior Forum) 创始人

谢裕文是网络营销专家中的专家。他的在线业务十分出色，可以帮助您的在线业务取得丰厚回报。听从他的指导，您将百战不殆。

丹·奥代 (Dan O'Day)

广播广告大师

谢裕文清楚地讲述了自己的联盟营销运作，对那些想模仿裕文成功模式的人们来说，这本书提供了最好的范本。

鲍尔·爱德华斯 (Paul Edwards)

《虚拟世界赚大钱》 (Making Money In Cyberspace) 一书合著者

谢裕文是网络营销大师。如果您能落实他的指导，哪怕一小部分，就会将其他网络淘金者甩在身后。仔细研究他的营销系统，并将其运用在您自己的市场中。赚钱就这么简单！

约尔·康姆 (Joel Comm)

《谷歌广告代码》 (The AdSense Code) 一书作者

· · · · · (收起)

[兄弟我的网络发财术](#) [下载链接1](#)

## 标签

互联网

网络营销

营销

联盟营销

网络

销售

站长

社会化营销

## 评论

这本书本应该大热，可惜啊，现在很慢热，基本上徘徊在卓越总榜的数千名，何时能杀进前1000名，就美了，难道想在网上发财的人少？这本书真的可以帮大家发财啊

[兄弟我的网络发财术 下载链接1](#)

书评

[兄弟我的网络发财术 下载链接1](#)